emotional light

USA & Canada

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Curvas
ref. CVOB

Suitable for indoor use, at 77°F
Convient pour une utilisation en intérieur a une température ambiante de 77°F
Apta para uso interior a temperatura ambiente de 77°F

Box contains | Contenu de la boite | Contenido de la caja:

A - Lampshade | Abat jour | Tulipa (1)

B - Frame | Support | Soporte (1)

C - Electrical disposal | Domino életrique | Ficha [3)

D - Security screws | Vis de sécurité | Tornillos de seguridad (2]
E - Screws | Vis | Tornillos [4]

F - Wall Plugs | Chevilles | Tacos (4]

SAFETY NOTE: Switch off mains supply before commencing installation

INFORMATION DE SECURITE: Debranchez I'alimentation avant de commencer l'installation
INDICACION DE SEGURIDAD : Desconecte la alimentacién eléctrica antes de empezar la instalacion

L (black) L (black])

N (white]
G (green)

1

Pass the electric cables to the interior and do the
electric connection, please follow the
instructions.

Passez les cables électriques a I'intérieur et
gétablissez la connexion électrique a l'intérieur en
suivant les instructions.

Pasar los cables eléctricos al interior y hacer la
conexian eléctrica dentro de la caja de conexiones,
siguiendo las instrucciones.

2

Drill the holes in the wall, fit the wall plugs into the
holes and screw the support.

Percez les trous sur le mur, insérez les chevilles et
vissez le support.

Realizar los agujeros en la pared, colocar los tacos y
atarnillar el soporte.
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Join the shade to the base, by screwing a pair of
screws on each side.

Fixez la tulipe au support en vissant la paire de vis
de chaque coté.

Unir la tulipa en el soporte, atarnillando la pareja de
tornillos de cada lado.

The device is not suitable for instalation
on narmally inflamable surfaces.

Dispasitif non adapté a une installation sur
% des surfaces normalement inflammables.

Aparato no adaptado para la instalacion en
superficies narmalmente inflamables.
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